

## Einverständniserklärung

für die Verarbeitung und Einstellung der Ergebnisse der Milchgüteuntersuchung in die LKV-Onlineanwendungen und die Nutzung durch Mitarbeiter des LKV Bayern e.V. sowie der LKV-Beratungsgesellschaft mbH

Ordnungsbegriff:	
Name:	Vorname:
Straße /Nr.:	PLZ/Ort:
Ich bin damit einverstanden, dass der Milchprüfring Bayern e.V. die Ergebnisse meines Betriebes aus der Milchgüteuntersuchung (Probentag und Uhrzeit, Milchmenge, Milchtemperatur, Fett-, Eiweiß-, Laktose-, Harnstoff-, Zell- und Keimgehalt, sowie pH-Wert, Gefrierpunkt, Molkerei, Lieferantennummer) an das Landeskuratorium der Erzeugerringe für tierische Veredelung in Bayern e.V. (LKV Bayern e.V.) weiterleitet und diese vom LKV Bayern e.V. verarbeitet und in den LKV-Onlineanwendungen zur eigenen Ansicht, sowie zur Ansicht für die Mitarbeiter des LKV Bayern e.V. eingestellt werden.	
Sofern ein gültiger Beratungsvertrag mit mir vorliegt, ermächtige ich das LKV Bayern e.V., die Daten an die LKV-Beratungsgesellschaft mbH zum Zwecke der Beratung in meinem Betrieb zur Verfügung zu stellen. Mit Kündigung des Beratungsvertrags wird die Dateneinsicht des Beraters zum Kündigungsdatum eingestellt.	
Widerruf	
Diese Zustimmungserklärung erteile ich freiwillig. Ich kann sie jederzeit schriftlich gegenüber dem LKV Bayern e.V. widerrufen. Das LKV Bayern e.V. hat in diesem Fall die sofortige Einstellung der Datenübermittlung zu veranlassen.	
Ort Tag	Monat Jahr Unterschrift Landwirt

Die Einverständniserklärung bitte an die LKV-Zentrale München zur elektronischen Speicherung weiterleiten.